

дръги те (работы), когато дойдемъ ще да оустроимъ.

ГЛАВА 12.

И за дъховни те (дарованія), братіе, не искамъ да не знаете.

2 Знаете, защо когато вехте невѣрни ходехте къ нѣми те идъли, като да ви водеха.

3 Заради това ви казвамъ, защо никой, който говори съ Дъхъ Божій, не ще да продама анадема (на) Исуса: и никой не може да нарече Исуса Господа, токму съ Дъха свѣтаго.

4 И дарованія та са различни, а дъхо е тоа истый.

5 И служебїи те са различни, а Господь е тоа истый.

6 И дѣйствїа та са различни, а Богъ е тоа истый, който дѣйствва сичко въ сички те.

7 Я явленіе то на дъхатъ да васа секомъ за (обща) полза.

8 Защото на едного се дава чрезъ Дъха (сватаго) слово премдрости, а на дръгиго слово разсма, чрезъ тоа истыатъ Дъхъ.

9 Я на дръгиго вѣра, чрезъ тоа истыатъ Дъхъ: а на дръгиго даръ да исцѣлава (болны), чрезъ тоа (истыатъ) Дъхъ.

10 Я на дръгиго сила да прави чюдеса, а на дръгиго пророчество, а на дръгиго (да знае) да различава дъхове, а на дръгиго (да знае) различни азыцы, а на дръгиго да толкува азыцы.

11 Я сички те тїа дѣйствва

*

единъ и тоа истый Дъхъ който (гн)раздѣлава секомъ особнъ каквото (самъ) иска.

12 Защото, каквото тѣло то е едно, и има много оуды, а сички те оудове на едно то тѣло, макаръ и да са много, пакъ са едно тѣло: така е и Христосъ.

13 Защото сички те нїе или Евдеи, или язычници, или раби, или свободни съ единъ Дъхъ сме се кръстили: и сички те съ единъ Дъхъ сме се наполни.

14 Защото тѣло то се не состоитъ отъ единъ оудъ, но отъ много.

15 Яко бы рекла нога та, азъ не самъ отъ тѣло то, защото не самъ рѣка: да ли заради това не е отъ тѣлото.

16 И ако бы рекло оухъ то, азъ не самъ отъ тѣло то, защото не самъ око: да ли заради това не е отъ тѣлото.

17 Яко бы было сичко то тѣло око, гдѣ бы было слышаніе то; ако ли бы сичко то (тѣло) было слышаніе, гдѣ бы было обонаніе то.

18 Но Богъ е располжилъ (сички те) оуды въ тѣлото, секого (на свое то мѣсто) каквото е изволилъ.

19 И ако бы сички те (оудове) были единъ оудъ, гдѣ (бы было) тѣло то.

20 Я сега са много оудове, а тѣло е едно.

21 И не може око то да рече на рѣка та: не требвашъ ми: